
Ata nº 3252 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
17 de fevereiro de 2025. Ao décimo sétimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e  
cinco, às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa” teve início a 3252ª 
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido 
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet, 
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Reinaldo Caridade, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra 
Vadalá”, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em 
discussão a ata nº 3251, da Sessão Ordinária de 10 de fevereiro de 2025, a qual não 
sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, 
a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller solicitou a dispensa da leitura do Expediente, 
Indicações e Pedidos de Informações. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o Expediente:  01) – E-mail da 
Procuradoria-Geral do Município de Pirassununga, encaminhando Termo de Aditivo nº 
06/2025  -  ASSOCIAÇÃO  DE  PAIS  E  AMIGOS  DOS  EXCEPCIONAIS  DE 
PIRASSUNUNGA  –  APAE;  02)  –  E-mail  da  Procuradoria-Geral  do  Município  de 
Pirassununga, encaminhando Termo Aditivo nº 07/2025 - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PIRASSUNUNGA – APAE; 03) – E-mail do Prefeito 
Municipal  atenção  ao  Ofício  nº  041/2025-SG,  reiterando  que  a  tramitação  de 
expedientes  administrativos  será  realizada  exclusivamente  pelo  ambiente  digital  de 
gestão documental “Pirassununga Sem Papel”, instituído pelo Decreto nº 8.253, de 20 
de  dezembro  de  2022,  conforme  já  informado  anteriormente,  através  do  Ofício  nº 
029/2025/GAB;  04)  –  E-mail  do  senhor  Matheus  Augusto  Candido  Francisco, 
requerendo certidão de validação da lei n° 181 de 30 de agosto de 1947, que concede 
benefício  de  licença  prêmio  aos  empregados  públicos  municipais;  05)  –  E-mail  do 
senhor Marcos Batalha, Coordenador do Movimento em prol dos clubes pequenos do 
futebol Paulista, encaminhando Ofício nº 051/2025 - UNPPFB, pedindo de Apoio aos 
Vereadores em prol do ESPORTE, em especial aos pequenos clubes de futebol do 
Estado de São Paulo (Moção de Apoio); 06) – E-mail encaminhando Ofício nº 35/2025-
CDPM, do Presidente da CREMESP (Conselho Regional de Medicina do Estado de 
São Paulo), Ângelo Vattimo, solicitando providências a serem adotadas pelos Diretores 
Técnicos de Unidades de Saúde, diante de ações abusivas perpetradas por agentes 
políticos que exercem as prerrogativas fiscalizatórios inerentes ao cargo; 07) – E-mail 
da Procuradoria Geral do Município de Pirassununga, encaminhando Termo Aditivo nº 
10/2025  -  ASSOCIAÇÃO  DE  PAIS  E  AMIGOS  DOS  EXCEPCIONAIS  DE 
PIRASSUNUNGA –  APAE;  08)  –   E-mail  da  Procuradoria-Geral  do  Município  de 
Pirassununga,  encaminhando  Termo  Aditivo  nº  11/2025  -  ASSOCIAÇÃO 
BENEFICENTE ALDA MIRANDA MATHEUS – AMMA; 09) – E-mail do senhor Natanael 
Ribeiro, solicitando que investiguem o Executivo quanto ao pagamento de horas extras 
realizadas pelos agentes de saúde, conforme acordo coletivo anexado ao e-mail; 10) – 
E-mail  da  Câmara  dos  Deputados,  por  intermédio  da  Consultoria  de  Orçamento  e 
Fiscalização Financeira, disponibilizando informações das transferências de recursos 
da União (constitucional, legal e voluntária) aos municípios; 11) - E-mail da Associação 
Nacional da Advocacia Pública Municipal (ANAPM) solicitando o envio das informações 
constantes  no  questionário  contido  no  Ofício  Circular  nº  01/ANAPM/2025  e  os 
documentos a elas relacionadas, anexo a esta mensagem, que visa mapear a situação 
das  Procuradorias  Jurídicas  e  Legislativas  no  âmbito  do  Município  e  da  Câmara 
Municipal;  12)  -  E-mail  do  Conselho  municipal  de  Bem  Estar  Animal  -  COMBEA, 
encaminhando convite para primeira reunião mensal ordinária de 2025, a ser realizada 
no dia 27/02/25 (quinta-feira), às 18h30 no Plenário do Paço Municipal; 13) - E-mail da 
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senhora  Jasmim  solicitando  providências  com  relação  a  torre  localizada  na  Rua 
Joaquim Procópio de Araújo ao lado da residência número 2995, esquina com a Rua 
Coronel Jeremias José de Almeida devido a barulho excessivo; 14) - E-mail da senhora 
Ana Messias Souza, relatando situação ocorrida no posto de saúde do Jardim São 
Valentim;  15)  -  E-mail  da  senhora  Marcilei  Ap.  Conradi  Villar,  Conselheira/  Apoio 
Administrativo,  encaminhando Ofício nº 06/2025 do senhor Marcos Leonardo Rozin, 
Presidente  do  Conselho  Municipal  de  Assistência  Social,  informando  os  novos 
membros do Conselho Municipal de Assistência Social e nova Mesa Diretora do CMAS, 
para cumprir mandato do próximo biênio, pelo período de 30/01/2025 a 30/01/2027; 16) 
- Projeto de Lei n° 06/2025. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno, para revogação 
do paragrafo único da Lei Municipal 6.201/2023 que reconhece o direito de pessoas 
com TEA (Transtorno Espectro Autista) utilizarem vaga reservadas para pessoas com 
deficiência; 17) - Projeto de Lei n° 07/2025. Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
institui o Programa de Incentivo à Cultura, destinando tributos municipais arrecadados 
de eventos culturais, como shows e circos, para a aquisição de ingressos destinados 
aos alunos da Rede Pública de Ensino situadas no Município de Pirassununga; e dá 
outras providências; 18) - Projeto de Resolução n° 02/2025. Autoria. Théo Santos de 
Souza – “Capitão Théo”, cria a Comissão Permanente de Segurança Pública e altera a 
Resolução nº 165, de 13 de abril de 2005; e dá outras providências.  As Indicações a 
seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  Indicação  nº  132/2025.  Autoria 
Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de determinar com URGÊNCIA à reabertura da UPA Unidade de Pronto 
Atendimento  –  Dr.  Arnaldo  Landgraf  da  Vila  Pinheiro,  para  melhor  atender  nossa 
população;  Indicação nº 133/2025. Autoria  Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de 
realizar a manutenção viária na Rua Paulo Diogo Baldin no Jardim Millenium; Indicação 
nº 134/2025. Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal para 
que verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de realizar manutenção 
viária  na  Rua  Maria  Elizabete  Aparecida  Galeni,  Jardim  Millenium;  Indicação  nº 
135/2025. Autoria  Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que 
verifique a possibilidade que estudos sejam realizados pelo setor  competente,  para 
buscar entre universidades, empresas privadas, ou Sistema “S”, entre estes, o Senai 
(Serviço  Nacional  de  Aprendizagem  Industrial)  e  Senac  (Serviço  Nacional  de 
Aprendizagem do Comércio),  com o intuito de realizar parceria (cessão, comodado) 
para uso da estrutura física do Ginásio CEFE Presidente Médici, visando melhoria na 
oferta  de  atividades  esportivas  para  a  população;  Indicação  nº  136/2025.  Autoria 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de que estudos sejam realizados pelo setor competente, para análise da 
possibilidade  de  retirada  do  alambrado  no  entorno  do  Lago  Municipal,  para  que  a 
população  possa  melhor  usufruir  daquele  espaço  público;  Indicação  nº  137/2025. 
Autoria  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade de realizar a fiscalização e limpeza da Rua João Pavão, na altura do 
número 470, Zona Norte, final da Rua Duque de Caxias Norte, pois por se tratar de 
uma via de acesso aos demais bairros é muito utilizada tanto por carros quanto por 
pedestres,  ressalta-se  que  em volta  também há  diversas  residências,  devendo ser 
tomada as devidas providências em prol da população; Indicação nº 138/2025. Autoria 
Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade  de  realizar  a  fiscalização  e  notificação  do  proprietário  do  terreno 
localizado  na  Rua Brigadeiro  Osvaldo  José  de  Oliveira,  nº  412  no  Jardim Treviso; 
Indicação nº 139/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de que seja realizada fiscalização e notificação dos 
proprietários de terrenos bem como verificar os que pertencem a autarquia para assim 
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realizar  a  limpeza  desses  terrenos  abandonados  no  Parque  Clayton  Malaman,  em 
especial na Rua Aurora Alvarenga Tavelini – altura do número 969 e vistoria das demais 
ruas para que sejam tomadas as  devidas providências,  em prol  da  saúde pública; 
Indicação nº 140/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal 
para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a  fiscalização  e  notificação  dos 
proprietários dos terrenos localizados no Jardim Milenium, especialmente ao longo da 
extensão  da  Rua  Constituição,  e  que  sejam tomadas  as  devidas  providências  em 
relação aos terrenos pertencentes ao município, em prol da saúde pública; Indicação nº 
141/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que 
verifique a possibilidade de abrir um novo acesso pelo bairro mencionado, a fim de 
melhorar  a  mobilidade  e  descongestionar  o  trânsito  da  Zona  Norte;  Indicação  nº 
142/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade da viabilização de aquisição de um novo marmiteiro 
ou algo similar para suprir as necessidades dos funcionários;  Indicação nº 143/2025. 
Autoria  Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade de implantação de câmeras de monitoramento interligadas à central de 
operações da GCM (Guarda Civil Municipal), nas escolas e prédios públicos, com a 
finalidade de conservar  os locais  livres de predadores de patrimônio público,  tendo 
como foco a prática de roubo e depredações, que estão se tornando cada vez mais 
rotineiros; Indicação nº 144/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito 
Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  implementar  a  Área  Azul 
(estacionamento  rotativo),  sob  a  gestão  do  próprio  município,  visando  a 
regulamentação  do  uso  dos  espaços  públicos  para  estacionamento,  pretendendo 
promover a utilização racional das vagas, permitindo que o maior número possível de 
usuários  tenham  acesso  aos  estacionamentos  em  condições  justas;  Indicação  nº 
145/2025.  Autoria  Carlos Luiz de Deus- "Carlinhos”,  ao Prefeito Municipal  para que 
verifique a possibilidade de realizar manutenção na academia ao ar livre, localizada no 
Campo de Futebol da Vila Santa Fé;  Indicação nº 146/2025. Autoria  Carlos Luiz de 
Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de 
instalação de mais bancos na área externa da Unidade de Saúde da Vila Esperança; 
Indicação nº 147/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de abertura de um Pronto Atendimento Médico – 
PAM, na Zona Sul  da cidade;  Indicação nº  148/2025.  Autoria  Carlos Luiz  de Deus 
“Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar limpeza 
no Prédio do Acessa São Paulo, localizado na Rua Romilda Victorelli na Vila Redenção; 
Indicação nº 149/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de construção de alça de acesso (trevo) entre a 
ponte (AMMA) de ligação ao bairro Terrazul e a Rodovia Euberto Nemésio Pereira de 
Godoy; Indicação nº 150/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, 
ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de verificar a viabilização da 
implantação  do  projeto  “Ligações  de  Afeto  –  busca  ativa  de  pacientes  na  atenção 
primária à saúde” nas UBS de nossa cidade para atendimento de nossa população; 
Indicação nº 151/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de adotar o anteprojeto em anexo para estabelecer o 
retorno da Patrulha Mirim no Município, com a devida atenção a sua implementação e 
acompanhamento, garantindo, assim, um futuro mais promissor para nossos jovens; 
Indicação nº 152/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de inscrição no Novo PAC seleções na área de 
cidades; Indicação nº 153/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de inscrição no Novo PAC seleções na 
área da educação; Indicação nº 154/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao 
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  inscrição  no  Novo  PAC 
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seleções na área do esporte;  Indicação nº 155/2025. Autoria  Carlos Luiz de Deus - 
“Carlinhos”,  ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de inscrição no 
Novo PAC seleções na área da saúde; Indicação nº 156/2025. Autoria Theo Santos de 
Souza - “Capitão Theo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
determinar a construção de uma faixa de segurança, a qual seja integrada à estrutura 
física  da  lombada  já  existente  no  local,  devendo  ser  acompanhada  da  devida 
sinalização,  incluindo  placas  de  regulamentação  de  advertência  de  travessia  de 
pedestres  na  Avenida  Antônio  Joaquim  Mendes  n°  1134,  Jardim  Carlos  Gomes; 
Indicação nº 157/2025. Autoria  Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de instalação de uma lombada ou medida 
similar no cruzamento da Avenida Painguás com a Rua Coronel Franco, na altura do 
número  33,  a  fim  de  reduzir  o  índice  de  acidentes  naquela  região;  Indicação  nº 
158/2025. Autoria  Theo Santos de Souza- “Capitão Theo”, ao Prefeito Municipal para 
que verifique a possibilidade que seja realizado um estudo para a implementação de 
melhorias na sinalização viária, incluindo a pintura de faixas no solo e a instalação de 
placas de advertência maiores e mais visíveis na estrada que dá acesso ao bairro 
Vertentes  do Mamonal  garantindo assim a proteção dos cidadãos e  a  organização 
viária;  Indicação nº  159/2025.  Autoria  Mirelle  Cristina  de Araújo  Bueno,  ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade da criação do Conselho de Promoção e 
Igualdade  Racial  (COMPIR)  no  município  de  Pirassununga,  conforme  a  minuta  de 
Anteprojeto  de  Lei  em anexo;  Indicação  nº  160/2025.  Autoria  Wallace  Ananias  de 
Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar o 
recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua General Luiz Barbedo, situada na 
área  central;  Indicação nº  161/2025.  Autoria  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao 
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  o  recapeamento 
asfáltico em toda a extensão da rua General Luiz Barbedo, situada na área central; 
Indicação nº 162/2025. Autoria  Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao 
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a  construção  de 
calçada e a implantação de uma academia ao ar livre na Praça do Jardim Pavesi, com 
o objetivo de promover a melhoria da infraestrutura urbana, a promoção da saúde e o 
bem-estar da comunidade local;  Indicação nº 163/2025. Autoria Wellington Luis Cintra 
de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar o corte 
das árvores localizadas na Rua Coronel Franco, nº 2945, garantindo a segurança da 
população e a preservação da ordem pública;  Indicação nº 164/2025. Autoria Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade que 
seja  realizada  a  manutenção  e  a  troca  de  peças  (pias  e  privadas)  nos  banheiros 
públicos  do  Distrito  de  Cachoeira  de  Emas,  pois  se  encontram  em  condições 
insalubres. Indico também a fiscalização por meio de vigilância ininterrupta (24h) devido 
à  frequência  de  atos  de  vandalismo  e  roubos  no  local,  sem  desconsiderar  as 
penalidades apropriadas; Indicação nº 165/2025. Autoria Áidano Aparecido de Souza – 
"Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a 
construção de calçadas na praça localizada na Rua Fortaleza,  Vila Belmiro,  com o 
objetivo de promover a melhoria da infraestrutura urbana, garantir  a segurança dos 
pedestres e contribuir para o bem-estar da comunidade local;  Indicação nº 166/2025. 
Autoria  Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que viabilize a 
troca de lâmpadas e disjuntores nas quadras da Vila Santa Fé, situadas na Rua Santa 
Inês e na Rua Lázaro Pires de Carvalho; Indicação nº 167/2025. Autoria Wellington Luis 
Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que verifique  a  possibilidade de  que 
viabilize o asfaltamento da rua particular localizada na altura do número 450, com início 
na Rua São Pedro, na Vila Santa Fé;  Indicação nº 168/2025. Autoria  Wellington Luis 
Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a 
troca  da  iluminação  da  quadra  de  futebol  do  Jardim Eldorado,  proporcionando um 
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ambiente  adequado  para  a  prática  esportiva  e  lazer  da  comunidade;  Indicação  nº 
169/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que 
verifique  a  possibilidade  de  realizar  a  restauração  das  lombadas  na  Rua  São 
Sebastião, Vila Santa Fé, garantindo maior segurança no trânsito e melhor qualidade 
de  vida  para  a  população  local.  Os  Pedidos  de  Informações  a  seguir  foram 
encaminhados ao Senhor Prefeito: Pedido de Informações nº 20/2025, Autoria Luciana 
Batista “Luciana do Léssio”, sobre intercessão do Deputado Federal Celso Ubirajara 
Russomanno, foi destinada a Emenda Parlamentar para a Saúde de nosso município 
no valor de R$200.000,00, para cirurgia de Histerectomia;  Pedido de Informações nº 
21/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, sobre as Emendas Impositivas de 
nº  80/2023  e  nº  81/2023,  que  repassaram  à  Secretaria  da  Saúde  o  valor  de  R$ 
100.000,00 (cem mil reais) cada uma, totalizando R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) 
para  a  aquisição  de  cotas  destinadas  à  realização  de  exames  de  colonoscopia  e 
endoscopia;  Pedido de Informações nº 22/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas 
Bruno,  sobre  os  serviços  prestados  pelo  Abrigo  Municipal  de  Animais;  Pedido  de 
Informações nº 23/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre protocolo 
específico  seguido  pelo  abrigo  municipal  para  assegurar  o  bem-estar  dos  animais 
durante o período de apreensão;  Pedido de Informações nº 24/2025, Autoria Carlos 
Luiz de Deus – “Carlinhos”, sobre permuta do imóvel de sua propriedade “Silos Santa 
Rita” com área rural sem passar pelo crivo do Poder Legislativo; Pedido de Informações 
nº  25/2025,  Autoria Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  sobre  a 
importância do exame de Raio-X como instrumento essencial para o diagnóstico de 
fraturas,  lesões  ósseas  e  outras  condições  médicas  que  requerem  avaliação  por 
imagem;  Pedido de Informações nº 26/2025, Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira – 
“Gigio”, sobre as datas e tipos de eventos e ações que serão realizados ao longo do 
ano de 2025 pela secretaria municipal de esportes; Pedido de Informações nº 27/2025, 
Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio“, sobre a oferta da Educação de Jovens e 
Adultos (EJA) na rede municipal de ensino; Pedido de Informações nº 28/2025, Autoria 
Luciana Batista “Luciana do Léssio“, sobre a Comissão Permanente de Educação do 
nosso município e, no exercício de sua função de fiscalização e acompanhamento das 
políticas  públicas  municipais,  vem,  por  meio  deste,  solicitar  informações  sobre  a 
adesão e implementação dos programas vinculados ao município de Pirassununga; 
Pedido de Informações nº 29/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, sobre 
mecanismos são utilizados para  garantir  que todas as  unidades escolares  da rede 
municipal  trabalhem  os  conteúdos  estabelecidos  no  currículo  adotado.  A seguir,  o 
Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” 
que procedesse a leitura dos requerimentos: Requerimento nº 34/2025, Autoria Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, pelo falecimento da Senhora Rosa Aparecida Furlan. Neste 
momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco 
dos requerimentos  de pesar  e  que fosse respeitado 1  (um)  minuto  de silêncio  em 
homenagem aos  falecidos,  sendo seu pedido  aprovado por  unanimidade de  votos. 
Colocado em votação o Requerimento nº 34/2025, foi aprovado por unanimidade de 
votos  dos vereadores presentes;  Requerimento  nº  35/2025,  Autoria Luciana Batista 
“Luciana do Léssio”, pelo falecimento da Sr. Antônio Trindade da Silva.  Aprovado por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 37/2025, Autoria 
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, pelo falecimento do Sr. Rodrigo Anderson Biagio. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
38/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, pelo falecimento da Sra. Jandira 
Cavelanha Boveloni.  Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; 
Requerimento nº 39/2025, Autoria Leandro Del Tedesco - “Gigio”, envia congratulações 
a Jovem Vitória Marchi pela aprovação no curso de medicina na Universidade Federal 
de  Alfenas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; 
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Requerimento nº 40/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, pelo falecimento 
da Senhora Aparecida Unglauber Butigelli.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  41/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  - 
“Carlinhos”, pelo falecimento do Senhor Sílvio Magnabosco. Aprovado por unanimidade 
de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 42/2025, Autoria Carlos Luiz de 
Deus  -  “Carlinhos”,  pelo  falecimento  da  Senhora  Delaide  Guaiume.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 43/2025, Autoria 
Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da  Farmácia",  pelo  falecimento  da  Senhora 
Benedicta  Valim  Teixeira.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores 
presentes;  Requerimento nº 44/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, pelo 
falecimento da Senhora Wilma Apparecida Alves Sponjaric. Aprovado por unanimidade 
de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 45/2025, Autoria Sandra Valéria 
Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, envia congratulações aos artistas e expositores Valmir 
Secco e Rodrigo Alcântara pela exposição de seus trabalhos na Biblioteca Municipal 
Chico  Mestre,  realizada  entre  os  dias  03/02/2025  e  17/02/2025.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 46/2025, Autoria 
Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, envia congratulações à Defesa Civil de 
Pirassununga na pessoa do Sr.  Carlos Eduardo Alves de Souza e pelo Sr.  Rogério 
Machado pela sua brilhante atuação junto ao executivo. Aprovado por unanimidade de 
votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  47/2025,  Autoria Sandra  Valéria 
Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, envia congratulações às rádios de Pirassununga em 
comemoração ao Dia do Rádio.  Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes; Requerimento nº 48/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, envia 
MOÇÃO DE APELO com o respectivo encaminhamento às Câmaras Municipais  da 
região  para  fortalecer  esta  proposta  ao  Ministério  da  Educação,  bem  como  o 
encaminhamento a este e à Secretaria de Educação Superior (SESu) visando a revisão 
das políticas atuais do FIES com a finalidade de inclusão do benefício crescente de 
amortização para adimplentes do Fundo de Financiamento Estudantil (FIES). Aprovado 
por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 49/2025, Autoria 
TODOS OS EDIS, pelo falecimento do Senhor José das Graças Oliveira. Aprovado por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 50/2025, Autoria 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno, envia congratulações à Joaquina Vitória Balduíno da 
Silva – carinhosamente conhecida “Jojô”, de 04 anos de idade por sua história de vida 
marcada  pela  superação  e  fé.  Em discussão  usou  da  palavra  a  vereadora  Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno e Luciana Batista - “Luciana do Léssio”. Colocado em votação 
o Requerimento n° 50/2025 foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes; Requerimento nº 51/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, envia 
as mais altas felicitações pelos 80 anos de fundação do 13º Regimento de Cavalaria 
Mecanizado.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; 
Requerimento nº 52/2025, Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, envia MOÇÃO DE 
APELO e encaminhada ao Excelentíssimo Sr.  Prefeito  Municipal  e  à  Secretaria  de 
Educação, para que tomem as providências necessárias ao cumprimento da legislação 
e  à  garantia  dos  direitos  dos  alunos  com  TEA,  com  a  reinserção  imediata  dos 
profissionais  especializados  para  continuidade  do  atendimento.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 53/2025, Autoria 
Wellington Luis Cintra de Oliveira, envia congratulações a equipe da EMEB Creche 
Municipal  Dr.  Nelson Ribeiro pela receptividade e acolhimento da criança Joaquina, 
carinhosamente  chamada  de  Jojo,  que,  ao  retornar  às  atividades  na  rede  pública, 
recebeu todo o suporte necessário dos ADIs e professores.  Em discussão usou da 
palavra  o  vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Colocado  em  votação  o 
Requerimento  n°  53/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores 
presentes; Requerimento nº 54/2025, Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, 
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envia  congratulações  ao  Soldado  PM Alexandre  Valério,  integrante  do  9º  Batalhão 
Metropolitano, Cabo PM Eduardo Ribeiro, Cabo PM Vinícius Galindo e Soldado PM 
Marco  Antônio  Araújo,  integrantes  do  5º  Batalhão  Metropolitano.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 55/2025, Autoria 
Luciana Batista “Luciana do Léssio”, pelo falecimento da Sra. Josefa Elvira dos Santos 
Ambrósio. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Terminada a 
leitura dos requerimentos, a Senhora Presidente consultou o 1º Secretário se haviam 
Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna a já inscrita 
Vereadora Luciana Batista -  “Luciana do Léssio”, aparteada pelo Vereador Wellington 
Luis Cintra de Oliveira. Em seguida, usou da palavra na tribuna a já inscrita Vereadora 
Sandra Valéria Vadalá Muller -  “Sandra Vadalá”.  A seguir,  usou da palavra o inscrito 
Vereador  Fabrício  Lubrechet.  Logo  após,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  já  inscrito 
Vereador Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”.  Em seguida, usou da palavra na 
tribuna a já inscrita vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Em seguida, usou da 
palavra na tribuna o já inscrito Vereador Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”. Usou 
da  palavra  o  vereador  inscrito  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira  aparteado  pela 
vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Em seguida usou da palavra na tribuna, o 
vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” aparteado pelo vereador Reinaldo 
Caridade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente que assumisse a 
direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno aparteado pelo vereador Fabrício Lubrechet. Por fim, 
não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente, Vereador Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, deu início a Ordem do Dia: 01) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de 
Lei nº 191/2024, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno que institui e 
dispõe sobre permitir a pessoa com Transtorno de Espectro Autista (TEA) o ingresso e 
a permanência em qualquer local portando utensílios, alimentos para consumo próprio 
e objetos para fins de suporte emocional no âmbito do Município de Pirassununga. 
Aprovado por  unanimidade de votos dos presentes.  Terminada a Ordem do Dia,  o 
Senhor  Presidente  consultou  o Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam 
Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não  havendo  vereadores 
inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Wallace Ananias 
de  Freitas  Bruno  deu por  encerrada a  presente  Sessão Ordinária.  E  para  constar, 
Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a 
qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada 
pelo Plenário segue devidamente assinada. 

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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